

**СООБЩЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ**

АО «O'zqishloqelextrqurilish» сообщает о проведении 7 марта 2025 года внеочередного Общего собрания акционеров общества.

1. Об утверждении количественного и персонального состава Счетной комиссии на неопределенный срок.
2. О совершении крупной сделки по передаче зданий и сооружений в качестве вклада в уставный фонд АО «O'zqishloqelextrqurilish».
3. Об определении предельного размера объявленных акций АО «O'zqishloqelextrqurilish».
4. Об утверждении Устава АО «O'zqishloqelextrqurilish» в новой редакции.

Местонахождение (почтовый адрес) общества: 140158, Республика Узбекистан, город Самарканд, улица Буюк Ипак йули, дом 7.

Электронный адрес общества: uzqeq@mail.ru

Место проведения собрания: Республика Узбекистан, город Самарканд, улица Буюк Ипак йули, дом 7.

Регистрация акционеров: с 09-00 ч. до 10-00 ч. в день проведения собрания по месту проведения собрания.

Начало собрания: 10-00 ч.

О праве акционеров требовать выкупа обществом принадлежащих им акций, цене и порядке осуществления выкупа:

На основании статьи 40 Закона Республики Узбекистан «Об акционерных обществах и защите прав акционеров» акционеры – владельцы голосующих акций вправе требовать выкупа обществом всех или части принадлежащих им акций, если они голосовали против или не принимали участие в голосовании по уважительным причинам при принятии Общим собранием акционеров решения по второму вопросу повестки дня – «О совершении крупной сделки по передаче зданий и сооружений в качестве вклада в уставный фонд АО «O'zqishloqelextrqurilish» (крупная сделка, связанная с приобретением имущества), голосование по которому в соответствии с вышеуказанным Законом повлечет возникновение права требовать выкупа акций.

Список акционеров, имеющих право требовать выкупа обществом принадлежащих им акций, составляется на основании данных реестра акционеров общества, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров по состоянию на 3 марта 2025 года.

Письменное требование акционера о выкупе принадлежащих ему акций направляется обществу с указанием места жительства (места нахождения) акционера и количества акций, выкупа которых он требует. Письменные требования акционеров о выкупе обществом принадлежащих им акций должны быть предъявлены обществу не позднее тридцати дней со дня принятия соответствующего решения внеочередного Общим собранием акционеров. По истечении указанного срока общество в течение десяти дней обязано выкупить акции у акционеров, предъявивших требования о выкупе.

Выкуп акций обществом осуществляется по рыночной стоимости (биржевой котировке) этих акций в размере 26 520 сум по состоянию на 11 февраля 2025 года. Общая сумма средств, направляемых обществом на выкуп акций, не может превышать десяти процентов стоимости чистых активов общества на дату принятия решения, которое повлекло возникновение у акционеров права требовать выкупа принадлежащих им акций. В случае, если общее количество акций, в отношении которых заявлены требования о выкупе, превышает количество акций, которое может быть выкуплено обществом, с учетом вышеуказанного ограничения, акции выкупаются у акционеров пропорционально заявленным требованиям.

Порядок участия и голосования на внеочередном Общем собрании акционеров:

Право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров осуществляется акционером лично или через своего представителя.

Акционер вправе в любое время заменить своего представителя на внеочередном Общем собрании акционеров или лично принять участие в нем.

Представитель акционера на внеочередном Общем собрании акционеров действует на основании доверенности, составленной в письменной форме. Доверенность на голосование должна содержать сведения о представляемом и представителе (имя или наименование, место жительства или место нахождения, паспортные данные или данные идентификационной ID-карты). Доверенность на голосование от имени физического лица должна быть удостоверена нотариально. Доверенность на голосование от имени юридического лица выдается за подписью его руководителя и заверяется печатью этого юридического лица (при наличии печати).

Голосование на внеочередном Общем собрании акционеров осуществляется по принципу «одна голосующая акция общества – один голос».

Голосование на внеочередном Общем собрании акционеров по вопросам повестки дня осуществляется бюллетенями для голосования.

Прочая информация:

Реестр акционеров для оповещения о проведении внеочередного Общего собрания акционеров формируется по состоянию на 11 февраля 2025 года.

Реестр акционеров для проведения внеочередного Общего собрания акционеров формируется по состоянию на 3 марта 2025 года.

Акционеры вправе получить материалы собрания в рабочие дни, с 10-00 ч. до 16-00 ч., по адресу Республика Узбекистан, город Самарканд, улица Буюк Ипак йули, дом 7. Телефон для справок: 0 (366) 222-09-79, 0 (366) 222-09-92..

Генеральный директор
АО «O'zqishloqelextrqurilish»



Курбонов Ж.Н.